Jlobnoe yTpo!
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J1oNroXIaHHBIH TaH 3BOHOK —

HaunHaeTcs ypok.
TyT 3areu u 3ama4u,

Wrpsl, myTKH, BCE U1 Bac.
[loxxenar BCceM yoadH —

3a paboty! B moOpsiii yac!




Hucronuncanwue.

- OTrapanTte uncno gns
YUCTOMUCAHMUA.
Ecnu 31O YnCcno yBennuyuTb B S pas,
TOo nony4utca 30. Kakoe 310 Ynucno?
- Y10 3HAYUT yBEeNMUYNTL B 5 pa3s?
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* lllna oBYapKa No AOPOXKKeE
Y Heé 4YyeTbipe HOXKH
Eu HaBcTpeuy -4EpHbIU Aor
CKoNbKO BCcex cobaybmx HOr?






* fl Bcero no TpM TIO/IbMaHa
B KaXXabl1 pAaj carxkatlo paHo,
ApPKO KpaCHbIX ceMb pA40B.
CKonbKo 6yaeT Bcex uBeToB?



3*7=21



JTobum polbky Kom Bacunul
Moxcem cbecmb OH 8 0eHb Yembipe

CKO/IbKO cbecm OH 3a name OHelU

Modcyumatime nockoped.




4*5=20



*CKONbKO yLLen y
LIeCTU MbiLUen?



276=12



[[eoMeTpUA
6cM

4dcm

P= 6x2+4x2=20 cM.
P=(6+4)x2=20 cm.



*OUSMUHYTKA



Branomm rEMEHACTHEERY IJIA I'JIa3 110 cxeMe-

=




3x9=
4x 8=
SX 7=
7TxX 3=
8x 4=
Ox3=

32

35

35

2l




2X6=

3x6=
4x6=
S5x6=






*Tema ypoka:

Tabnuua yMHOXXeHUS

U oerieHuUs ¢ Yucriom
6.



6-1=6 6-6=236
6-2=12 6-7=42
6-3=18 6-8=48
6-4=124 6-9=>54
6-5=30 6-10 =60




*OU3MUHYTKA



HOBTOPSI 3A HAMML.

~a




bbino - 50 Kr.
PacxoaoBasu ?2- 6 A. No 2 Kr.
OcTanocb-?

* 3apauya Ne6



2X6=12(Kr.)-3a 6 oHeun
50-12=38(Kr.)-ocTanocob
OTBeT: 38 Kr. caxapa
OCTanocs.



OTJINYHO !
(6 ) (12) (18] [24] (30
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Ctp.44 Ne5, N°2
(Tabnuua YMHOXeHM H Ha 6)




